

将于2024年初准备就绪

雅加达Tentrem酒店以传统与现代的宏伟设计理念进行封顶仪式



林民忠(Irwan Hidayat)



封顶仪式后与经理部人员合影

【本报讯】2023年7月20日周四，雅加达Tentrem酒店举行封顶仪式，为庆祝建筑结构顺利竣工表示感谢，同时也是雅加达Tentrem酒店自从2022年6月18日周六破土动工建设以来的历史里程碑。

出席封顶仪式的人物有Praja Karalan Perdana有限公司经理部人员阿古斯(Agus Budiono Pikanto)和卡丽娜(Karina Pikanto)女士、Hotel Candi Baru有限公司经理部人员林民忠

(Irwan Hidayat)、大卫(David Hidayat)、马里奥(Mario Hidayat)、伊琳娜(Irene Hidayat)和Alam Sutera有限公司总裁约瑟(Joseph Tjong)。

PT Praja Karalan Perdana首席执行官卡丽娜表示：“我们很自豪地引用Tentrem品牌，在推广正宗的印尼款待方面，一直秉持着爪哇彬彬有礼的待客之道、支持当地贤能、以及以认真的态度为他们的每家酒店提供最好的种种产品。这是

我们所有人都羡慕的哲学和热忱。

卡丽娜表示，雅加达Tentrem酒店是为了满足消费者的期望和需求而建造的，在日惹和三宝壟的Tentrem酒店，因为当地的细微区别融入五星级酒店设施而赢得了高度的美誉。

雅加达Tentrem酒店(Hotel Tentrem Jakarta)是Tentrem酒店集团的第三家酒店，占地5,000平方米，仍然以其正宗和现代

的设计理念来提升印尼的文化价值观，其周围环绕着Alam Sutera地区暖和的热带氛围。拥有从豪华套房到总统套房的200间客房、多家特色餐厅、宴会厅、多间会议室、水疗中心、游泳池、健身房和休息室以及各种五星级设施。

另悉，Tentrem酒店预计将成为举办各种活动的最佳场所，因为它拥有多个餐厅场所，包括一家中餐厅、一家高档餐厅和

一家采用露天设计理念的咖啡室来陪伴顾客的特殊活动。

雅加达Tentrem酒店还提供许多可举办私人活动的室内和室外设施，例如教堂、广场以及多个可举办需要隐私活动的贵宾室。

此外，Tentrem酒店还设有面积1,000平方米的大宴会厅，这是Alam Sutera地区最大、最宏伟的宴会厅，并且配备独特而传统的多功能厅，可满足

足婚礼、订婚、生日等重要活动的需要。

具备民族文化和价值观的Tentrem酒店，还致力于带来令人自豪的艺术和文化品味、以及民族性格和文化价值观的现代体现。

Tentrem名字取自爪哇语，具有爪哇人民向往和平生活的深深含义。这含义还带来宇宙与人类生命和谐、平静而和平的理念。

(BAM/HAN)

黑客利用姓名和账号破解MyBCA数据被卖750万盾

【本报讯】来自BreachForums的黑客声称能够侵入MyBCA用户的帐户。盗窃方式很容易，只需凭姓名和用户帐号。印尼道德黑客创始人德古(Teguh Aprianto)于周三(2023年7月26日)通过其推特帐户传达这信息。

“在BreachForums的威胁者提供一项服务，只需提供姓名和帐号，即可登录任何人的MyBCA帐户。”

黑客获得的数据以500美元或仅约750万盾的价格出售。在BreachForums上还显示黑客能够登录并查看被劫持帐户的数据。

解决方案：不要点击！除此之外，还有黑客声称从BCA WebForm获取了600万条BCA客户数据。

德古说：“BCA WebForm本身通常用于申请信用卡、抵押贷款等的人。”

他还解释说，出售的数据包括手机号码、电子邮件地址、信用卡申请(注册)日期、借记卡、抵押贷款等。

德古解释说，黑客试图出售BCA客户数据，并不意味着他能够进行交易。不过，这也需要值得注意。原因是有了这些数据，某些人就能利用数据来诱骗困惑的客户。

BCA解释该消息只是恶作剧，并不属实。因为经核查，出售的数据与BCA持有的客户数据不同。

(松鹤)

里德宛声称已经拜访阿克巴尔直到巴克利商讨全国特别协商会

【本报讯】从业专家委员会成员里德宛(Ridwan Hisjam)坦言称，他已与从业资深干部会面，讨论召开全国特别协商会选举新的党主席来接替艾朗卡(Airlangga Hartarto)。

里德宛于周三(26/7/2023)在雅加达中区史纳延地区解释道：“我一直在巡回，我拜会过阿克巴尔(Akbar Tandjung)，拜会过巴克利(Aburizal Bakrie)。在斋戒月期间，我拜会了所有资深者，阿贡·拉克索诺(Agung Laksono)。”

不过，他没有解释会议的成果如何。他只敦促艾朗卡辞去专业党主席的职务。

原因是自从艾朗卡接任党主席以来，从业党的可选举率每况愈下。尽管艾朗卡被该党提名为总统候选人，但他的当选率并没增加。他说：“为了拯救专业党，所以我呼吁(他)尽快辞去职务。”

此外他继续说，最近经济统筹部长受到最高检察院的质询，要他为2021年棕榈原油及其衍生物出口腐败案作证。

阿贡·拉克索诺称，那些提出召开全国协商会议的人，只是想破坏从业党的凝聚力。(松鹤)

规范出版商的权利 通信和信息部采取折中路线

【本报讯】通信和信息部透露，为加快安排印尼出版商的权利，政府正在努力寻找折中路线。

通信和信息部副部长内扎尔(Nezar Patria)表示，目前总统条例草案的准备工作，仍在讨论三个主要问题。

内扎尔于周四(2023年7月27日)说：“第一个是与企业

对企业业务合作更相关的问题；第二个是数据问题；第三个是软件(数字平台)问题。”

内扎尔解释说，政府正在努力在数字颠覆的情况下，打造媒体行业的可持续性。

因此，通信和信息部副部长表示，商业合作是媒体行业和数字平台之间重中之重的事。

一般而言，《出版商权利法》对报业公司制作的新闻内容进行监管。

内扎尔说：“然后平台可进行某种过滤，哪些内容本质上是新闻，哪些不是，以及哪些新闻被商业化。”

内扎尔强调，这是为了防止可能包含恶作剧、错误的信息、虚假信息、不符合有关新闻及其道德准则的《1999年第40号新闻法》的内容。

(松鹤)

本田国际将出台电动摩托车 阿斯特拉国际巩固自己地位

【本报讯】为了实现到2030年全球销售350万辆摩托车的目标，本田机动车即将在印尼出台首款电动摩托车，阿斯特拉国际(ASI)随着机动车产品的转型而巩固自己的地位。

《日经亚洲》于周三(2023年7月26日)报道称，本田将在今年推出一款电动摩托车车型，也可能在2024年再推出两款车型。

本田还计划在印尼销售七款电动摩托车，目标是到2030年销售一百万辆。

本田在印尼销售的首款电动摩托车车型是EM1e，按计划，该车型于2023年8月底在日本上市。

将在日本销售的电动摩托车续航里程可达53公里，售价为2,100美元，折合3,156万盾。本田将在印尼出台的电动两轮车，包括有线电池车型以及可更换电池。此外，本田还考虑在印尼投资一座新工厂。

在全球范围内，本田的目标是到2030年电动摩托车销量超过350万辆，其中近30%的份额来自印尼市场。

本田还计划从2040年开始实现所有产品电气化。

截至2023年3月，本田占印尼88%的市场份额，而雅马哈排名第二。

(松鹤)



ZEISS BlueGuard Lenses

每天都必须面对屏幕？兼享舒适视觉和美丽外观，不用受眼镜反射的干扰。ZEISS BlueGuard Lenses可阻挡潜在有害蓝光并提供全面的紫外线防护。

zeiss.com/vision

OPTIKTUNGGAL®

Best Choice, Service & Quality



Seeing beyond 突破眼界

歡迎惠登 迷霧廣告

電話: 021-6265566, 021-6009088 廣告部電郵: guojiribao.iklan@gmail.com 廣告部傳真: 021-6261866

DIJUAL BANGUNAN 2 LANTAI
Dalam proses finishing ±21m², Jl. Kali Apuran, Kebun Sayur, Kapuk, Jakarta Barat

Rp 150 juta
0812 8999 8339

MINI 1	MINI 3
Rp. 44.000	Rp. 132.000
MINI 2	MINI 4
Rp. 88.000	Rp. 180.000

SAMYANG INDONESIA 三阳签证服务

- 各种签证办理-签证延期
- 办理工作签证-长期居留证
- 注册公司-股权变更-注册商标
- 法律咨询-文件认证-人力资源
- 国内国际-机票-酒店

联系: 021-22664482, 22664480, 081289992622, 081289990978

鑒定收藏

中國字畫、文玩、中國老白酒、安宮牛黃丸、片仔癀等

联系: 楊先生
電話: +62 81384055857
地址: Apt. Mediterania Garden Residences 2, Tanjung Duren Selatan.